
Промежуточная аттестация. Информатика 

11 класс 

Пояснительная записка 

Назначение работы — промежуточная аттестация по информатике и ИКТ 

учащихся 11 класса по оценке уровня овладения обучающимися содержания учебного 

предмета. 

Результаты контрольной работы учитываются при выставлении итоговой оценки 

за курс по информатике и ИКТ учащимся 11 класса.  

Структура контрольной работы 

Контрольная работа рассчитана на 40 минут и содержит 12 заданий, из них – 4  

задания в тестовой форме, выбор одного правильного ответа из четырёх предложенных, 7 

заданий с кратким ответом и одно задание с ответом в развернутой форме (требуется 

написать программу на языке программирования Turbo Pascal).  

Содержание заданий разработано по основным темам курса информатики и 

информационно-коммуникационных технологий. 

Распределение заданий по частям контрольной работы 

Части 

работы 

Число 

заданий 

Максимальный 

балл 
Тип заданий 

Часть А 4 1 С выбором ответа  

Часть В 7 2 Краткий ответ 

Часть С 1 4 Программа 

Итого: 12 22  

 

Темы: 

1. Системы счисления 

2. Алгебра логики 

3. Электронные таблицы EXCEL 

4. Кодирование звуковой информации 

5. Сжатие информации 

6. Количество информации 

7. Исполнитель 

8. Алгоритм (определить результат выполнения программы) 

9. Передача информации 

10. Адрес сети 

11. Массивы 

12. Функции 

Критерии оценивания 

На оценку «5» - необходимо выполнить 85%  - 100% (мин. 18 баллов) 

На оценку «4» - необходимо выполнить 70%  - 84% (мин. 15 баллов) 

На оценку «3» - необходимо выполнить 50-69% (мин. 11 баллов) 

 



 

Информатика 

11 класс 

Демо-Вариант 

 

A1 

 

 

A2 

 

 

B4 

 

 

B7 

 



 

. 

 

B8 

 

 

B9 

 

 

B10 Документ объемом 10 Мбайт можно передать с одного компьютера на 

другой двумя способами. 

А. Сжать архиватором, передать архив по каналу связи, распаковать. 

Б. Передать по каналу связи без использования архиватора. 

Какой способ быстрее и насколько, если: 

- средняя скорость передачи данных по каналу связи составляет 221 бит в 

секунду; 

- объем сжатого архиватором документа равен 40% исходного; 

- время, требуемое на сжатие документа, - 11 секунд, на распаковку – 4 

секунды? 

В ответе напишите букву А, если быстрее способ А, или Б, если быстрее 

способ Б. Сразу после буквы напишите количество секунд, на сколько этот 

способ быстрее другого, без указания размерности. 

Например, запись ответа Б23 означает, что способ Б быстрее на 23 секунды 

 

 



B11 

 

 

B12 

 

 

B13 

 

 

B22 

 

 

 



C2 

 

 

Ответы 

Ответы к заданиям с выбором ответа: 

A1 3  

 
A2 2  

 

Ответы к заданиям с кратким ответом 

B4 1  
 

B7 2  
 

B8 707  
 

B9 2  
 

В10 А33  
 

B11 87  
 

B12 HBFA  
 

B13 250  
 

В22 201  
 

C2 k:=0; 

for i:=1 to N-1 do  

  if (a[i]*a[i+1] mod 2 <> 0) and (a[i]+a[i+1] > 0) then  

    k:=k+1; 

writeln(k); 

 

 

 


